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A N G E B O T

Recyclinghof Karben – Flächenerweiterung Ost

Planungsleistungen

Aufgabenstellung

Der bestehende Recyclinghof wurde unter anderen abfallwirtschaftlichen und konzeptionellen

Voraussetzungen geplant und errichtet. Mit dem Anschluss an das Recyclinghofkonzept Wette-

raukreis, sind die Mengen (Kunden) am Recyclinghof Karben enorm stark gestiegen, allein im

Vergleichszeitraum 2007 (1.380 to/a) bis 2014 (3.187 to/a) um das 2,3 fache. Der bestehende

Recyclinghof kann den veränderten Rahmenbedingungen (mehr Mengen, mehr Kunden) und

erkennbaren zukünftigen Ansprüchen (zusätzliche Wertstofffraktionen) nicht mehr gerecht wer-

den.

Die Konsequenz aus dieser abfallwirtschaftlich sehr erfreulichen Entwicklung ist, dass der Re-

cyclinghof Karben zu Spitzenzeiten sehr stark frequentiert bzw. überlastet ist. Die Stadt Karben

als Betreiber des Recyclinghofs will mit einem dem Mengen- / Kundenaufkommen angepassten

Erweiterungsbaukonzept, in Kombination mit einer Verbesserung der Ein- und Ausfahrtsituation,

den Recyclinghof an die neuen Anforderungen anpassen.

Zielsetzung der Maßnahme ist es, die Verkehrssituation am Recyclinghof deutlich zu ent-

zerren, zusätzliche Containerstellflächen zu schaffen und mit einer Verlagerung der Ein-

fahrtkontrolle /-waage die Kundenabläufe zu optimieren. Im Zuge der Maßnahme ist eine

Einhausung der Büro-, Personalcontainer mit einem Geräte-/Lagerraum geplant.

Angebotener Leistungsumfang - Planungsleistung

Der Leistungsumfang entspricht in den wesentlichen Inhalten den Anforderungen der HOAI.

Aufgrund früherer Planungsüberlegungen wird ein pauschaler Nachlass auf die Honorarbere-

chung nach HOAI eingeräumt (s. Anhang Honorarberechnung).

Bei der noch nicht ausgeworfenen Leistungsposition „örtliche Bauüberwachung“ ist die aktive

Mitwirkung des Bauherrn (Eigenleistung) vorgesehen. Der Aufwand für die örtliche Bauleitung

wird und kann erst nach einer Abstimmung der Eigenleistung des Bauherrn festgelegt werden.
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a) LP 1 Grundlagenermittlung ohne Berechnung

b) auf Berechnung von Nebenkosten wird verzichtet

c) 20% Nachlass auf HOAI Honorar

d) Honorar Angebot pauschal (Festpreis)

Örtliche Bauüberwachung

Bei der Örtlichen Bauüberwachung gehen wir davon aus, dass fachkundige Bauherrnvertreter

im Rahmen der notwendigen Vorortpräsenz aktiv mitwirken. Die Kalkulation der Leistungen er-

folgt nach der Festlegung welche Leistungen der Bauherr selber erbringen kann.

zusätzliche Leistungen

Weitere evtl. notwendige Leistungen im Rahmen der Planung wie z.B. Vermessungsleistungen,

Baugrundbeurteilung, technische Gebäudeausrüstung, Tragwerksplanung, sind nicht Gegen-

stand der angebotenen ingenieurtechnischen Planung.

Honorar

Die detaillierte Honorarberechnung mit den bereits reduzierten Honoraransätzen (s. Leistungs-

umfang a)-d)) liegt dem Angebot als Anlage bei. Wir schlagen vor bzw. bieten an, das Honorar

auf der Basis eines freigegebenen Baukostenüberschlags (Stand 12.10.2015) als pauschales

Honorar festzuschreiben.

Die beschriebenen Leistungen bieten wir zu nachfolgenden Honorar an:

Planungsleistung pauschal1) 11.100,00 €

1)
Festpreis, vereinbarter Honoraransatz inkl. aller Nebenkosten

Alle angegebenen Kosten und Preise verstehen sich zzgl. gesetzlicher Umsatzsteuer von

derzeit 19 %, auch wenn dies im Einzelfall nicht gesondert vermerkt ist.

Rechnungen stehen jeweils nach vereinbartem Fälligkeitstermin zur Zahlung an.
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Soweit weitere Leistungen beauftragt oder nachgefragt werden, sind diese Leistungen

gesondert zu vereinbaren, ansonsten gelten unsere Allgemeinen Stundensätze und Leis-

tungspreise (siehe Anlage).

Das Angebot behält seine Gültigkeit bis 31.12.2015

Wir hoffen Ihnen mit unserem Angebot ausreichend Informationen zu einer Entschei-

dungsfindung gegeben zu haben und freuen uns auf eine konstruktive Zusammenarbeit.

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Maurer gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Fleckeby, 12.10.2015

Johann Maurer

Anlagen: Honorarberechnung

Allgemeine Stundensätze und Leistungen


